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Noti: Fiecare subiect se puncteazi de la 0 la 7 puncte. Se acord3 numai punctaje intregi.

Orice altd rezolvare se asimileazi conform baremului.

Subiectul 1. Gasiti cel mai mare numir natural de trei cifre stiind cd daca il impirtim la 15 sau la

33 obtinem de fiecare dati acelasi rest,

* ok ok

Detalii rezolvare Barem

asociat
N=15n+r, r<14, N=33m+r, r<32 implici N—rcu r<14 este multiplu comun 2p
pentru 15 5i 33
[15,33] =165 Ip
N-r=165k<999 deunde k<6 Ip
N cel mai mare numir natural de trei cifre conduce la k=6 Ip
N=165-6+r=990+r Ip
N=999 1p

Subiectul 2. Fie HZ)TV un unghi cu misura de 90° si 4, O, B puncte coliniare astfel incét

Oe (AB) . Daci (OE este bisectoarea unghiului A0M si (OF este bisectoarea unghiului BON,

aritati ci m(EOF) e {45°; 135°}
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Detalii rezolvare Barem
asociat

Analizhm cazurile 1. (OA < Int(MON) sau (OB e Int(MON); 2. (OM < Int(4ON);

— Ip
3. (0M < Int( BON)
In cazul 1 obtinem m(EOF) =135 2p
In cazul 2 obtinem m(EOF) =135 2p
In cazul 3 obtinem m(EOF) = 45° 2p




Subiectul 3. Determinati numerele prime a, b, ¢ stiind ¢ 152+ 6b+5¢=150.

Ion Cicu

Detalii rezolvare Barem

asociat
154, 5e, 51 150 se divid cu 5 implica 65 se divide cu 5 1p
5 este prim cu 6, atunci 5 divide b 1p
5 divide b si b numér prim implici =35 1p
Relatia din enunt devine 15a+5¢ =120 adicd 3a+c =24 1p
3a si 24 se divid cu 3 implic3 ¢ se divide cu 3 1p
3 divide ¢ si ¢ numér prim implicd ¢ = 3 1p
Din 3a+3=24 obtinema=7 1p

Subiectul 4. Aratati cd fractia 206411 este ireductibild pentru orice k numdr natural.
42k +19
Elefterie Petrescu

Detalii rezolvare Barem

asociat
Fie d un divizor comun pentru 30k + 11 ¢i 42k + 19 1p
Din d|210k+77 si d|210k+95 rezult d|18, adicé d < {1;2;3;6;9;18} 3p
30k + 11 i 42k + 19 sunt numere impare rezultd d ¢ {2;6;18} 1p
30k + 11 §i 42k + 19 nu se divid cu 3 implica d ¢ {3;9} 1p
Rémane numai d = 1, asadar fractia este ireductibild 1p
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